



В Иркутске проходит учебно-методический семинар для сотрудников подразделений криминалистики Сибирского федерального округа



На базе следственного управления Следственного комитета России по Иркутской области с 15 по 16 июня пройдет учебно-методический семинар для сотрудников подразделений криминалистики Сибирского федерального округа.

Сегодня прошло открытие семинара. Первое слово было предоставлено и.о. руководителя Главного управления криминалистики СК России Зигмунду Зигмундовичу Ложису. Он обозначил основные задачи современной криминалистики, которыми, в первую очередь, являются обеспечение оперативного и качественного расследования преступлений. Ложис отметил, что в целом следователям-криминалистам СКР удалось достичь результатов по ключевым направлениям криминалистики. При тесном взаимодействии с ГУ МВД России и УФСБ России Следственному комитету удалось повысить раскрываемость наиболее опасных и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

тяжких преступлений, совершенных в отношении личности. «Раскрываемость убийств на территории России в прошлом году составила 91%. Таких результатов не было со времен раскрываемости преступлений в Советском Союзе», - отметил Зигмунд Зигмундович.

С темой «Ошибки, допускаемые при назначении судебно-медицинских экспертиз по фактам ненадлежащего оказания медицинской помощи» выступил заместитель директора ФГБУ «РЦСМЭ» Министерства здравоохранения РФ Леонид Александрович Шмаров.

Проблемные аспекты криминалистического сопровождения расследования преступлений в сфере оказания медицинских услуг озвучила Елена Романовна Моргунова, руководитель информационно-аналитического отдела управления организационно-аналитического и документационного обеспечения ГУК СК России.

Также перед слушателями выступили: заместитель министра здравоохранения Иркутской области Е.С. Голенецкая, руководитель территориального органа Росздравнадзора по Иркутской области Н.П. Ледяева, заместитель главного врача ОГАУЗ «Ивано-Матренинская детская клиническая больница Т.Ю. Белькова, главный врач ОГБУЗ «Иркутская городская клиническая больница №3» А.И. Кузнецов. Каждый из выступающих отметил, что взаимодействие со следственными органами налажено и дает свои положительные результаты. Были также озвучены и пожелания по оптимизации вневедомственного взаимодействия.

Участники семинара активно задавали вопросы как представителям центрального аппарата СКР, так и представителям здравоохранения Иркутской области.

Семинар продолжился выступлениями старшего прокурора отдела по надзору за расследованием особо важных дел прокуратуры Иркутской области С.Э. Белова, заместителя начальника ГБУЗ «Иркутское бюро судебно-медицинской экспертизы» А.Л. Задорновского. Также перед сотрудниками выступил Б.В. Прибылов, старший инспектор второго отдела криминалистического сопровождения следствия ГУК СК России, и ответил на практические вопросы при подготовке и проведении осмотра места взрыва, в том числе с использованием современной криминалистической техники. На тему осмотра места происшествия после взрыва при посягательстве на жизнь сотрудников правоохранительных органов поделился опытом руководитель отдела криминалистики СУ СК России по Республике Дагестан Д.А. Фатеев.

О классификации и видах взрывчатых веществ и взрывных устройств, о методике и тактике назначения и проведения судебных экспертиз рассказал слушателям старший эксперт ЭКЦ ГУ МВД России по Иркутской области А.Ю. Южиков.

Заключительный день семинара будет посвящен проведению практического занятия для участников семинара с показательными выступлениями силовых подразделений правоохранительных органов по освобождению заложников и ликвидации террористов. Также



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

в рамках семинара запланирована демонстрация криминалистической, специальной и экспертной техники СУ СК России по Иркутской области.

Изображения



15 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1136088>